## **News Release**



## Вон представляет новый знак у входа в мэрию и менору в здании мэрии

ВОН, Онтарио (17 декабря 2024 г.) – В Воне появился новый знак!

Представители общественности присоединились к мэру Стивену Дель Дука и членам Совета 17 декабря, чтобы открыть новый постоянный знак Vaughan у здания мэрии Вона, который сопровождается менорой на время Хануки.

«Сегодня вечером я был рад открыть новый знак Vaughan у входа в здание мэрии. Это место, где жители собираются вместе, чтобы отпраздновать и отметить важные события и мероприятия, и этот знак будет служить напоминанием о том, что мэрия открыта для всех», - сказал мэр Дель Дука.

«Установка меноры для ежегодного использования в Хануку знаменует собой еще один шаг, который мы предпринимаем для того, чтобы наш город продолжал быть инклюзивным для всех. Я с нетерпением жду возможности зажечь ее на церемонии зажжения меноры в понедельник, 30 декабря. Я хотел бы поблагодарить советника Гилу Мартову и раввина Менделя Каплана за их партнерство и преданность делу, благодаря которым этот символ инклюзивности воплотился в жизнь столь значимым образом».

-30-

**О ГОРОДЕ ВОН:** Город Вон – один из самых быстрорастущих городов Канады с населением более 344 412 человек. Основанный в 1991 году, Вон включает сообщества Конкорд, Клайнбург, Мейпл, Торнхилл и Вудбридж. Этот культурно разнообразный муниципалитет расположен в центре региона Йорк и Большого Торонто.

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ: Кэтрин Бускуэйл, координатор

Отдел коммуникаций, маркетинга и взаимодействия

Тел. 416-931-1712 Эл. почта katherine.bousquail@vaughan.ca